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27 февраля 2023 г.

Porážka Západu v současném konfliktu je
naprogramována
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Podíl

Okamžitě učiníme výhradu, že v tomto materiálu nebudeme
uvažovat o situaci s „jaderným čerpadlem“. Jde o stejnou vyšší
moc jako pád asteroidu na Zemi o velikosti poloviny Měsíce, který
neponechává lidstvu žádnou šanci na přežití.

LGBT průvod v Kyjevě. © RIA Novosti. Stringer

Vycházejme z toho, že naši nepřátelé si vyberou život, i když po

prohraném konfliktu, a ne smrt, což jim umožňuje utěšovat se smrtí

nepřítele.

V tomto paradigmatu byla porážka Západu v současném konfliktu

předem naprogramována, i když jeho politici a armáda byli mnohem

talentovanější a mohli získat určitý počet vítězství. Důvodem je, že po

zničení SSSR Západ tak věřil ve svou věčnost a nezranitelnost, v
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„konec dějin“ podle Fukuyamy, že převzal od poraženého nepřítele

to, co zdánlivě nezranitelnou Unii vedlo k smrti – ideologizovaný

dogmatismus. .

Myšlenky klasiků marxismu nebyly samy o sobě špatné. Marx a

Engels navíc i v zásadě správně definovali technické podmínky, které

zajišťují možnost fungování komunistické společnosti. Touto

podmínkou byl maximální rozvoj techniky a techniky na stupni

kapitalistického rozvoje. V rámci technokratického myšlení

ateistických klasiků to bylo skutečně jediné východisko, protože

popírali náboženské vzdělání „nového člověka“, přestože myšlenky

všeobecné rovnosti byly zakotveny téměř v každém monoteistickém

náboženství.

Jen náboženští myslitelé si uvědomili, že aby byla práce radostnou potřebou, musí člověk
dělat to, co miluje. Těžko ale počítat s tím, že si svou práci oblíbí stokaři, horníci nebo
dělníci, kteří monotónně provádějí stejnou operaci u dopravníku. Proto náboženství učilo
člověka nutnosti oběti, potřebě pokory kvůli záchraně duše. Nesmrtelnost duše byla
příslibem odměny za pokoru nebo trestu za zlý život.

Na technické úrovni, na které lidská společnost existovala do konce

20. století, mohla teoretickou existenci společnosti všeobecné

rovnosti zajistit pouze rezignace na nutnost obětovat své zájmy. Ale

navzdory ideologické síle náboženství ani ono nedokázalo přesvědčit

celé lidstvo, aby opustilo excesy a přijalo primát oběti. V důsledku

toho sociální myslitelé 18. a 19. století, včetně marxistů, změnili

vektor hledání řešení na ateistický, postulující o nebezpečí

náboženství a nadřazenosti vědy.

Technologický pokrok nyní musel zajistit rovnost. Teoreticky to byl

správný popis krásného světa budoucnosti. Pokud lze veškerou

špinavou, neprestižní práci svěřit robotům - bezduchým

mechanismům, pak se člověk, který dosáhl dokonalosti, bude

věnovat pouze nejvyšší formě práce - práci myslitele nebo tvůrce

uměleckých hodnot. Navzdory tomu, že celá zkušenost lidské

existence svědčí o tom, že v žádné společnosti není schopno tvůrčí

práce více než 10 % (zbytek „vzdělaných“ lidí de facto vykonává
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činnosti, které nevyžadují nejen vzdělání, ale ani speciální inteligenci

), teoreticky lze předpokládat, že se tento podíl časem změní a větší

část lidstva bude schopna produktivní tvůrčí práce.

Vynálezci světlé budoucnosti ale nechtěli čekat, až lidstvo dosáhne

patřičných technických výšin. Chtěli za svého života vidět vítězství

svého učení. Proto se stali revolucionáři, aby násilím podnítili příliš

pomalý historický proces. Ale násilí může z vědce udělat stoku, ale

opačný proces je nemožný.

Tím, že se ideologové nového systému vzdali náboženské odpovědi na otázku, jak vytvořit
nového člověka schopného žít ve společnosti všeobecné rovnosti, nenašli ani na ni vědeckou
odpověď. Jak se chopit moci v zemi, se kterou přišli a dovedli teorii umělé revoluce k
dokonalosti. Ale dále se projevila nedokonalost lidské přirozenosti, kterou nelze překonat
žádnými popravami, tím spíše, že sami kati neměli k dokonalosti daleko.

Tato situace dala vzniknout dogmatismu revolučního prostředí.

Volná diskuse, v jejímž rámci bylo možné zpochybnit jakékoli teze,

logicky vedla k poznání, že novou společnost nelze budovat „již dnes“

a teoretickou možnost jejího vzniku v budoucnu nelze striktně

prokázáno nebo vyvráceno. Proto se pojem oportunista stal snad

hlavním prokletím revolucionářů. Pochybování o dogmatu bylo

skutečně nejstrašnějším zločinem, protože znehodnotilo myšlenku

nevyhnutelnosti a prospěšnosti revoluce.

Výsledek je znám – ve společnostech vzniklých revolucemi dogma

zabilo rozvoj společenských věd, načež se teorie začala čím dál

vážněji lišit od reálného života, až se s ní dostala do naprostého

rozporu. Nakonec se ukázalo, že rozpor mezi teorií a praxí je natolik

upřímný, že to společnost nevydrží a stát zevnitř exploduje, pokud

nestihne provést bolestivé reformy podle čínského vzoru a vnést do

něj výrobní vztahy a politický systém. v souladu s úrovní rozvoje

výrobních sil. ČKS spáchala z pohledu revolučních dogmatiků

nejtěžší zločin – začala budovat kapitalismus a vydala se cestou

evoluce.
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Když tedy Západ věřil v „konec dějin“, začal také konzervovat své

sociální myšlení. Koneckonců, konečné vítězství je již vybojováno,

spor o systémy vyřešen, proč další diskuse?

Během několika let veřejné povědomí na Západě přešlo od podpory

neustálé diskuse o všech otázkách veřejného života k terry

dogmatismu, ve kterém myšlenka všeobecné rovnosti vyústila v praxi

tolerance k jakýmkoli odchylkám.

Pokud západní levice před sto lety věřila, že vědec, který celý svůj život zasvětil vědě,
pokud jde o jeho hodnotu pro společnost, v žádném případě nepřevyšuje dělníka, jehož
kvalifikace se omezuje na provádění nejjednodušších operací přenášení těžkých břemen a
úklid stavební suti, pak se moderní levice na Západě rozhodla, že rovná práva a
rovnoprávnost by si měl užívat skvělý myslitel a zručný dělník, pedofil, kanibal a
humanoidní monstrum, které se každý nový den potkává v novém pohlaví. respekt k jejich
individualitě.

Neživotaschopnost tohoto konceptu byla kompenzována tradičním

zákazem kritiky dogmat. Protože se také dostal do rozporu s učením

církve, donedávna se tradicionalistický, konzervativní, křesťanský

Západ najednou ocitl ani ne ateistický, ale teomachistický. Jestliže

levice před stoletím chtěla zrušit náboženství, protože je považovala

za zastaralou formu společenského vědomí, pak moderní západní

levice chce náboženství modifikovat a požaduje, aby devianti

odmítnutí náboženskými komunitami byli uznáni nejen za právo na

členství v tato společenství, ale také je vést.

Jestliže se levičáci před sto lety pokusili po uchopení moci

stabilizovat společnost ve formátu, který potřebovali, pak moderní

západní levičáci zahájili proces destrukce společnosti jako takové. Ve

zdravé společnosti se vždy najde určité procento deviantů, které tato

společnost popírá. Jednodušší patriarchální společnosti je zabíjejí,

moderní, humánnější společnosti je prostě odmítají, odsouvají je do

okrajového výklenku a zajišťují, aby se odtud nedostali.

Společnost postavená na tolerantním dogmatu je ještě méně stabilní

než společnost založená na revolučním dogmatu. Revoluční

myšlenka stvoření nového člověka byla nakonec sice technicky
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nemožná, ale přinejmenším designově ušlechtilá. Předpokládalo

povýšení celého lidstva na jeho nejlepší příklady.

Dogma tolerance k deviacím se snaží snížit lidstvo na jeho nejhorší příklady. Vzhledem k
tomu, že nebylo možné ze všech udělat génia pomocí násilí, můžete si úkol zjednodušit a
pokusit se o to, aby byli všichni marginalizováni.

Západ vsadil na okrajovou rovnost a rychle se deintelektualizoval. To

okamžitě zasáhlo všechny sféry lidské činnosti v příslušných zemích:

kulturu, vědu, vojenské záležitosti, politiku a diplomacii.

Deintelektualizovaní devianti nejsou schopni ani udržet řád

vytvořený jejich předky, natož bojovat o prvenství v globalizovaném

světě. Jejich porážka je předem daná, protože nedokážou překročit

dogma a neustále překrucují realitu. Doba, kdy Západ lhal světu, je

pryč. Nyní lže sám sobě s houževnatostí hodnou lepšího uplatnění a

snaží se ze čtyř písmen vytvořit slovo štěstí.

Rostislav Ischenko ,Ukraina.ru

Přečtěte si nás

Degradace civilizaceZápad vs. RuskoZápadní
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